

Общественная организация будет защищать права журналистов

Общественная организация «Независимый центр по защите прав человека» продолжает реализацию проекта «Правовая защита представителям средств массовой информации» при финансовой поддержке Отделения международной организации Институт «Открытое Общество» - Фонд Содействия - Таджикистан.

Как сообщает ОО «независимый центр по защите прав человека», цель проекта: Содействие в обеспечении защиты прав и интересов представителей средств массовой информации.

При организации действует специализированная юридическая приёмная по оказанию бесплатной правовой помощи журналистам, которые столкнулись с нарушениями своих прав, связанных с профессиональной деятельностью.

Им могут быть предоставлены устные и письменные консультации, оказано содействие в предоставлении запросов в государственные органы (правоохранительные, судебные и т.д.), а также правовое сопровождение в судебных органах.

Шоира Давлатова - исполнительный директор общественной организации «Независимый центр по защите прав человека» отметила: «Если журналист в связи с его профессиональной деятельностью попал в неприятную ситуацию - задержание либо возбуждение уголовного дела, то в случае обращения ему могут быть предоставлены услуги адвоката с момента фактического задержания, а также на стадии предварительного следствия и суда».

Кроме того, у представителей СМИ имеется возможность проводить правовой анализ своих материалов перед публикацией, что минимизирует возможные риски и последствия.

http://tajikistantimes.com/news_rus/obshhestvennaya-organizatsiya-budet-zashhishhat-prava-zhurnalistrov/